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/" FINE BROCADE AND SILK VELVET CURTAINS

Fi (perfectly new)

Removed from Warning Camp House, near Arundel, by direction of
the Executors of the late A. C. Christie, Fsq.
SILVER AND OLD SHEFFIELD PLATE.
Orp  Pewrer, Cur Grass, Browzes, CLocks aAND CANDELABRA,
Inpiax AND PERsiAN ArMs AND ArMoUR, Booxrs, MINIATURES AND
CaBineT ORIECTS.

ALSO

Decorative Furniture

Removed from Kenley, Surrey, the Property of a Genfleman ; removed
from Lovelace Road, West Dulwich, by direction of the Ervecutors of the
late Mr. Frederick Shelley, and from various sources.

M. 7. 35 e
Pl - XE. 17
,AET—W-H-IEH WILL BE SOLD BY AUCTION
BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,
ONH

Thursday, the 17th July, 1930

AT ONE 0O'CLOCK PRECISELY.

May be viewed Tuesday and Wednesday next and Catalogues
had of the Auctioneers, Messrs. Foster, 54, Pall Mall.

-

Samuel Stephen, Ltd., News Bulldings, Crystal Pals:ze, SE.J&



CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or
not, as the auctioneer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, the day after the sale; Messrs.
FosTER not being responsible for the correct descrip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buyver must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—AIll lots uncleared within the {ime aforesaid may be
re-scld by public or private sale, when or where
the wvendors think proper, without notice to the
defaulter ; and the deiiciency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this eondition is without prejudice to the vendor
enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

NoTE.— All tots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond thiee days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week: for warehousing from the
day of sale,









CATALOGUE

THURSDAY, JULY 17T, 1930.

At ONE o'cLocK PRECISELY.

MISCELLANIES.

1 A pair of brass vases and covers with figure surmounts,
pierced in seroll work, 22%in. high, a pewter teapot and
cover, a Chinese bronze incense burner and stand, and
20 other pieces of metal work

A plated bowl centrepiece, on tripod, chased in masks, 18in.
high

3 A Japanese wood vase, gilt lacquered in bamboo plants
and birds, Tlin. high, 2 Indian gilt lacquered bottles, a
pair of Japanese carved wood figures, and 4 other pieces

A Nigerian carved wood head rest, a Norwegian carved wood

t-shaped bowl, an Indian lacquered horn, and 8

other pieces

An Indian bronze figure of a deity standing on an elephant,

*  18in. high. another of a deity, 10in. high, an Indian
brass ewer with long spout, and 9 other pieces of Indian
metal work M'O5H T b

6 An Old English lacquer paper box, a pair of black and gilt

lacquer hand screens, a cut glass lustre vase, and 7
other pieces

ld English watches in outer cases, a Sheffield plated

pillar candlestick, and 8 other pieces

A Sykes™ hydrometer, in mahogany case, and 2 others, in

m——— " _miahogany cases IpioHq — 5!

@ (s ' 947A pair of iron figures.—Lion and Unicorn, 27in. wide 141052~ 3

]

e

- 10 *A clock in china case, decorated in gilt, female busts at
corners, on paw feet
11 Five flags
18 Ten Old English pewter measures and a eream jug
14 A pair of field glasses in leather case
15 Holy Bible, plates, folio, Walks about Jerusalem, a colour
print—~Cottagers, and 3 other pieces
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18
1%

20

24

24

20
1]

28

29

30

31
32

33

=]
b |

A pair of Old English brass pillar candlesticks, on square
bases, and 3 other pairs, smaller

An old Staffordshire blue and white jug, a Staffordshire
figure of a Scotsman and dog, and 19 other pieces

A Staffordshire jug and basin, and 3 Old English samplers

A lead oval relievo plaque—Head of a Roman Soldier, in
brass frame

A pair of 12in. Oriental vases, enamelled in figures, rocks,
trees, ete., in colours

An Imari bowl, purple, red and gilt, 10}in. diam., a tazza
bowl, 5in. high, and a china plate, painted in flowers

A pair of Duteh engraved glass plaques and stoppers, and a
carved soapstone teapot and cover

Nineteen wrought iron electric table lamps, 14 coloured glass
shades, and 1 other

Books. The Encyclopedia Britannica 22 vols.

Books. Novels, ete. 36 vols.

An Old English wateh with enamelled dial, painted in
battleships, in silver case and outer silver case

Two old Sheffield plated waiters, engraved, seroll edge and
feet, alike, 14in. and 10in. diam.

An Oriental tea service, decorated in flowers and blue
borders, 21 pieces

A miniature—Portrait of a Man in large hat, another of an
old man in papier mache frame, and another of a lady in
leather case

Six miniatures—Portraits of Ladies in papier mache frames,
and another of a lady in ormolu frame

Another 11 in metal frames, and 2 miniatures of Guillerimi

A French poreelain miniature cabinet with shelf, enclosed
by 2 doors and drawer under, on paw feet, painted in
panels of figures, lake scenes, ete., turquoise blue and gilt,
1lin. high

Two Old English glass pictures—Revnard’s Last Shift, and
A Soft Tumble

Seven green Wedgwood plates, 7 French faience plates,
painted in fruits, 2 Quimpers faience bowls and a jug

A pair of Dresden china leaf-shaped dishes, a Dresden pea-
cock, a dish and cover, and 6 other pieces

Old English Papier Mache. A circular tray with ormolu
handles, an inkstand, 2 other pieces, 2 brass trays, and an
Old English snufi box

A Persian rug, about 5ft. by 4ft.
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38 An electric table lamp, on silver Corinthian eolumn and

square-shaped plinth and base, 2lin. high all at
39 A silver part fluted tea and coffee service, 4 pieces, in oak
CASE 78 opzs.

40 A table mirror in silver frame, repousse in foliated serolls
and pierced, 24in. by 18in.

41 Four plated dish covers, and a plate chest

42 Two plated entree dishes, a plated figure of a dog, and a
square-shaped base

43 A set of 4 plated oval meat dishes, gadroon edge, two 2lin.
and two 17in. wide

44 A Georgian silver oblong snuff box

45 Indian Silver. A bracelet chased in deities in relief, a
filigre¢ bouquet holder, 2 necklets, and a bracelet

46  An Old English papier mache box, mother-o’-pearl inlaid, an

ndizn black slate earving of a deity, and a green Wedg-

wood oblong plaque with white camei classical figures

A Champleve enamel pyx, 5in. high

48 © A cut glass basket, 12in. wide

49 A cut glass bowl, Tin. high

50 A cut glass bowl, 4in. high, and a pair of shallow bowls,
8in. and Tin. diam.

51 Cut Glass. A wide mouth vase, Tin. high, a 5in. bowl, and a
hoat-shaped dish, Tin. wide

52  Cut Glass. A pair of goblets, a pair of champagnes, 3 wine
glasses, 10 liqueurs, and a set of 5 finger bowls, star cut
bottoms

53 A Dresden china group—Youth and Girl, 10}in. high

54 A dark blue Wedgwood 2-handled vase and cover, on circular
foot with white camei belt of figures, 14in. high, and
another, light blue, 12in. high

55 A French clock, in ormolu case, surmounted by equestrian
group—-Man on horse, 15in. high, glass shade and stand {if-

56 A musical box, playing 10 airs, in walnut and inlaid case | % .
57 A horn powder flask, engraved

=]}
o

An Old English ware dinner service, decorated in blue
flowers, 82 picees
50 An old Sheffield plated vase-shaped tea urn, on square base 7{;
and paw feet, 13in. high e i d
60 An old Sheffield plated cake basket, ehased edge and swin ¥y '
handle 5, i’ /
61 Five Oriental plates, 2 French poreelain plates, 2 bisque _}_'/’,.
female figures, Tin. high it
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62 Two Coalport plates, painted in flowers, blue and gilt
borders, a china ecircular bowl and cover, an Itslian /2 =

et ) Majolica plate, dark and light blue, and a stick barometer

| A Bélleek oval basket and cover with flowers and foliage in j.

relief and pierced e

pair of Oriental china cockerels, 8in. high, a china figure of u'l"! I|, f E

A lady painting. and 2 other pieces

Two Japanese carved ivory figures, and a Battersea e el

-

salt cellar p e -""" ]
66 An Indian ebony and inlaid ivory work box, on bun feet, 2_‘( / -
12in. wide .
67 Twenty Japanese ivory netsukes S0/

circular plaque, and a pair of Oriental vases, 5}in. high
69 A pair of stoneware jugs, a cameo glass plaque with flowers
and foliage in low relief, a Dutch cut glass jug, silver / &
mounted, 3Lin. high, and 8 other pieces
70 Pewler. A pair of circular dishes, London marks, lﬁém £-,f- /“"
: diam., and 2 others smaller .
71 | Ten pewter plates and 38 tankards | \AL

68 Two Chinese carved soapstone vases, a Cloisonne enamel
G

4 G’
72 A Sheffield plated circular egg frame with 8 egg t..u T {ﬂ:‘g
chased

73 An Old English felt picture—Figures outside a Cottage,
cirele, framed, a silk needlework picture—A Basket of
Flowers, oval, framed, a set of 8 needleworks—Robinson
Crusoe, and an Old English lead tobacco jar and cover

74  Seventeen Sevres plates, painted in sprigs of flowers -

75 A pair of Japanese paintings on silk—Ladies, framed, and a
Japanese panel—Lady, trees, ete., with applique em-
broidery, framed

' 76 An Italian blue satin embroidered panel with erimson
centre, and 2 brown velvet embroidered panels, framed

77 An old silk handkerchief, printed in Continental flags and
border in sailing vessels, ete., framed

78 A leather panel with applique formal flowers and foliage, in
colours, framed, 4 samplers, a vellow silk panel, embroi-
dered in coloured silks and gilt thread, framed, and 1 other

79 A mahogany miniature chest of 3 drawers, and a circular
table, on turned pillar and triangular base, 8lin. diam.

80 An Old English mahogany roll top table writing desk with 8
glass inks and 2 small drawers and drawer under

81 A timepiece with steel dial, by Liane @ Paris, in rosewood and
inlaid case, and a travelling timepicee in metal case




82

53

84

B

87

85

859
90

i

i

a8

99
100

7

A George I11. (1781) silver oval mustard pot, on ball feet
2ozs. 15dwts.
A mahogany and banded brass dressing case with silver
top flttmgs 2,;:%
A mother-o’-pear]l and ormolu mounted souvenir case, a gold
brooch with Chinese ivory plaque, carved and pierced in 11?:}/'
figures, ete., a gamet pendant, sundry eameos, intaglios,
cte., in box
A Chinese ivory work box, the panels carved and incised in j"“’f
buildings, trees, figures, ete., 10din. wide
A No. 3 folding pocket Kodak camera, in leather sling case 93"6 -
A Chelsea china arbour figure of a Roman-warrior, 8in. high /

an Old English tortoiseshell card case, and 2 silhouette

portraits of lady and gentleman 1::"':4 $o r.:-'(
Two Old English glass pictures—W ellmg/,r’tun and Queen

Caroline. and 7 cut wine glasses .

A silver inkstand, and a silver eream jug repousse / 6 s

An Old English black silk needlework picture—River’ Scene /
and Ruins, a needlework picture—Bird and Nest, a di_n,”f-*
water colour drawing-—Woman seated in a chair, ete., and
a silhovette portrait

A colour print—Lord Howe’s Victory, cirele, a miniature por / d’/"‘
trait of a lady, and 4 other pieces

old Sheffield pillar eandlesticks, chased, an iron /3 /
I f -

A pair
door porter, and a stool top, covered in needlework
wrought ifon bracket, an Italian gilt metal lantern, and an

¥ oak h,:a,ngmg candelabra with brass branches for 4 hghts. rMd

A pair-of grt:rn glass vases, 14in. high, a 7in. green glass
bottle, a Blin. vase, a Rockingham china fruit ink- 2 -/ —
stand, and a Staffordshire jug f,aff etiot

Two Irish eut glass salt cellars, and 7 Old English cut wine
glasses

A Pratt ware dessert service, decorated in Adam Buck figure
subjects, green borders, 8 pieces

A Chinese bronze koro and cover, decorated in Cloisonne
enamel medallions, on 3 feet, 10in. high

A pair of Japanese black lacquered panels, overlaid with iris
and orchids, in coloured ivory in high relief, carved black-
wood frames, 18L4in. by 28in.

A clock in oak case, by Kamerer Kuss and Co.

A lynx rug, mounted on blue cloth
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103

104

106
107

108

110

111

112

113

114

115

116
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A Sheffield plated wine cooler, an old Sheffield circular tray,
on ball feet, a plated salver, engraved, and another, 11in.
diam.
An Oriental jardinicre, enamelled in figures, %in. high, a pair
of 9in. blue ware jardinieres, and a black glazed ware rose
bowl
Oriental. A pair of grey crackle vases, decorated with
utensils in blue, %n. high, and 2 grey crackle brush £ /
eylinders, decorated in blue, 5in. and 4jin. high
A pair of Chinese porcelain plates, enamelled in figure of a
lady seated at table, famille verte, and a turquoise blue 4?[ i
pear-shaped bottle, 9din. high
A Japanese poreelain figure of a Gesiha, 10in. high, a 5in. /
figure of a deity, and 2 eircular boxes and covers, (lrr,{rr L?
ated in dragons IV
A pﬂpmr mache snuff box, the lid painted in female fl}__{lll‘ﬂ'h 4.,;- [
A pair of 8{in. green glass vases, a pair of 8}in. mott
glass vases, and 4 other pieces 4
A pair of 8in. Chinese brass square-shaped vases with ky ]in
k handles and engraved, a set of 6 Indian brass bowls, -"“
engraved, and 7 other pieces of brass work

#t""'

—

: ' A pair of Moorish brass spherical lanterns, pierced in f luwers,f \“‘\{ !

X birds, ete. Ll o6

A pair of Tiin. Oriental long-neck bottles, decorated in
colours, an Old English silver lustre bowl, and 4 cups, /4
various

A modern Crown Derby vase, decorated in ostrich feathers, -;; /___
on a yellow ground, 8in. high ~F el AE

A pair of Chinese porcelain oviform vases, coral red and gilt,
decorated in panels of figures in landscapes, 17}in. high, / / -
on wood stand .

A Chinese vase enamelled in birds and prunus blossom on a /é .-";—
black ground, 17in. high, on wood stand

An Indian silver filigree oblong box, a Chinese silver carved
figure of a deity, and an Indian silver bowl, engraved Z2{ / -

A Wedgwood blue and white dinner service, the centres
decorated in shipping, comprising 12 meat, 12 soup, 12
pudding and 12 cheese plates, 5 meat dishes, soup turr:m,._,.a[ *“_
cover and stand, 2 vegetable dishes and covers, 2 samce, 0 e
boats, covers and stands, and 3 slop basins f»f

A miniature portrait of a lady, another of a gentleman, a /
black agate tray, a paper weight, 2 seals, and a coloured /{} -~
striped cotton and canvas rug

"



121

122

128

126
127

128

129
130

131

132

133

1534

135

136

137
138
139
140

141

| P . f
ld Cloisonne box, the lid with jade plaque, E“rvcdﬁ_;d/"‘

th dragons
A headsman’s axe
unese carved crystal pendant, fruits, a turquoise #:5 et
matrix pendant, and an agate pendant, plated mounts
Chinese pottery figure of a tortoise, with snake, Wei
Dymasty
A Dresden cireular pot pourri vase, a saucer, and a scmm
bottle, silver gilt mounts, in case
Oriental. A brown glazed peach form wine pot, a pair of

7in. blue and white bulbous vases, and 1 other
A gourd-shaped vase, enamelled in numerous flowers in

colours, on a gilt ground, 113in. high
A rosewood sarcophagus-shaped tea caddy, a mahogany

box with domed top, and 3 others
A Chinese blackwood circular stand, with pierced and carved

frieze and tray streteher, marble top inset, 15in. diam., 8ft.

high

A pair of 10in. modern Worcester figures

An Old English silk needlework picture-—By the Waters of
Babylon

A repeater carriage clock in gilt metal case and outer leather
Case

Another in outer leather case

Another in outer leather case

A pair of cut glass and gilt lustre vases with prismatie drops,
13in. high

A Bohemian ruby glass vase and cover, decorated in gilt, -~
183%in. high, and a pair of long neck Bohemian ruby glass (53 /.~
vases, decorated in gilt -

A model of a boat in mahogany glazed case, 26in. wi 4 ‘/5/__
A wood and ivory model of a frigate /é' _—
Two horns, engraved in figures, flowers, ete., a tusk éngraved y
with figure of girl, and 3 West African ivory tusks P —
A pair of Naples china figures-—Shepherd and Shepherd
with sheep, 9in. high oA, 7 a':
A pair of Bohemian pink and opal glass vases, T1in. high 72 / o
A pair of 10}in. eut glass wide mouth vases, on circular bases
Four cut water jugs 20 )~
Seven cut glass trumpet-shaped vases, 12iin., 12in., r,?d
10tin. high 2/~
Twenty-four cut tumblers < 17~ ¢
1]
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142 An Old English needlework picture on satin, worked in black
silk, A Water Mill, framed, and a p]lﬂtuchmme>—2 q -
Marguerite de Valois
143 An old Italian painting on silk—A Queen kneeling before the
cifix in a border of flowers and cornucopiae in raised 2/~
thread and set stones, framed
Ax orp Duren oax Seirir Case, containing 12 gilt glass

*  spirit bottles and stoppers (6 and 6), 3 wine glasses, 2
a"'.ql? " tumblers, and a funnel
2 145 An Italien silk picture—The Virgin with 2 cherubs at the 3 ?/ -
foot of the Cross
147 A set of 6 green glasses with bosses and engraved, and a fé‘ /...
jug :

148 A pair of diamond cut glass decanters with mushroom stop- A
pers, and a jug 24(

149 Twelve glass rummers with flutings, on circular bases  / F/——

150 A diamond eut glass tazza bowl with turnover rim, on square

base, Tin. high Y
151 Twelve small china figures, another pair—Birds, and another

pair—~Goals 45/ -
152 Twelve amber jelly glasses, an amber glass engraved in

Masonic emblems, and 1 other E":-"‘ A5

Lots 153 to 1635, removed from Warning Camp House, near Arundel,
are to be sold by direction of the Executors of the lale
A. C. Christie, Fsq.

FINE BROCADE AND OTHER CURTAINS,
in holland cases. _

These curteins (perfectly new) were ordered by the late Mr.

Christie for the above house, but were not delivered Hll after

his decease. /
e ooy 158 A pair of silk brocatelle curtains, 71in. by Tlin. 7"’1 g _
\ E'_) | 154 A pair of pale blue silk broeatelle curtains, about 92in. by ‘,'5’ _,a‘d;/r'.-__

ook 30in., lined and wadded TS, —

gt s R l.h;]‘ A set of 4 red Cellini silk velvet curtains, Han l
etk and TTin. by 72in., lined and wadded /5"'

156 A pair of blue Gothie silk velvet nurtaiz:zw
57in., lined and wadded, and 1 otl et

77in. by 45in.

157 Another set of 8, similar, about 77in. by 56in.

158 A sct of 4 flowered broeade curtzins, and 2 pelmets, about
93in. by 47Tin., lined and wadded




159

160

161

162

163

164

165

11

A pair of blue Papa silk velvet curtains, aboul 93in. by 23in.,
lined and wadded

A pair of wine velvet curtains, about 98in. by 41in., lined and
wadded

Another pair, similar, about T7in. by 62in., and another,
about T7in. by 41in., lined and wadded

A set of 4 blue Papa silk velvet curtains, about 53in. by 82in.,
lined and wadded

A pair of pale blue silk brocatelle curtains and pelmet,
about 68in. by 48in., lined and wadded

A pair of blue brocatelle curtains, about 66in. by 33in.,
lined and wadded

A pair of rose silk damask curtains and pelmet, about DGin-
by 48in., lined and wadded

Lots 166 to 199, removed from Kenley, Surrey, ave the property of a

Gentleman.

166 A barrel-shaped mantel clock, in black slate and variegated

167

i it

169

170

8 |

marhle case, 20in. wide

A French elock, in red buhl and brass inlaid case, ormolu
mounts, and a pair of ormolu 2-light candelabra en suite,
12in. high

A pair of cut glass decanters and stoppers, and a cut glass
spirit decanter and stopper

An Italian blue glazed Majolica ewer, mounted in ormolu,
chased in bird, mask and seroll handle, on chimerae base.
20in. high

A Japanese bronze bulbous vase, engraved in waves and
dragon in relief, the cover surmounted by bird, on 3
legs and cireular base, 22in. high

An Ttalian bronze figure of a child holding a cockerel, on
cireular base, by Cecioni Iirenze, 12in. high

A pair of Sheffield plated pillar candlesticks, on square
bases, 9lin. high

i

Old Pewier. A teapot, 2 tankards, a milk jug, 5 uthclj‘ intl
v\

picces, 2 copper tankards, and 2 tankards and covery |
A pair of Old English 71in. brass candlesticks, a pair m‘%‘ e

brass fluted column candlesticks, and a brass inkstand, on
dolphin and acanthus base

A Kodak camera, in leather case 4{6 / je

&



176

180

181

182

188

184

185

- 188
189
190

191
192

12

work, 24in. wide, and a tambour needlework cosy, worked
in flowers and scrolls, in coloured beads
A Sheffield plated oblong 2-handled tea tray, gadm42 ?

28in. wide
Silver. A set of 12 George III. (1810) Scotch table apn:m‘i,@
fiddle 24 ozs. 15 dwis &,

Silver. A George 111, (1810) Scotch soup ladle, fiddle, and a /

An ehonised shaped oblong stand, top covered in bead- /

pair of gravy spoons, fiddle 13 ozs. 10 duwts,
Silver. A George 111. (1806) fish slice, fiddle, and an Irish
(1806) salad fork 8 ozs. 18 duwis.
Silver. A cream jug, on collet feet, a pair of sweetmeat / L
bowls, and 3 napkin rings 9 ozs. 2 ducte. / #
Silver. A set of 6 Scotch tea spoons, fiddle, 5 others, a pair
of sugar tongs, and a wine label 6 ozs. 14 duwts. -y
A silver filigree book-shaped card case, and a silver cigarette __?«/
case 3 ozs. 8 duwis.
Plated. A pair of fruit spoons, repousse bowls, a pair of
grape scissors, and 18 other picces —

An old Irish silver toddy ladle with whalebone handle, an old

vter toddy ladle with whalebone handle, and a dessert 2{5

“ knife aml fork, silvered handled P

111 inlaid prc% with ivory Ium@a cigar cabinet with revolv- // 4

¥ ing panels, on almpmi ¢bonised base, bross mounted, 2| ] 4
watchman’s rattles, and a Stafforsdhire jug

A Japanese bronze figure of a warrior, on rosewood base, Bin.
high, a bronze 2-handled vase, on wood bese, 6in. high; Jg —
an amber cut glass pepper pot, and a cut glass flower vase,
on plated stand with triangular base, 12}in. high

A pair of Indizn green cloth eurtains, embroidered in coloured ;
silks, and a brown ecanvas valance, embroidered in/ éf
coloured silks

Staffordshire Blue and White. Two ewers and a basin, 2 %
dishes, a tureen, cover and stend and ladle, a eircular
tureen, cover and stand, and a plate y

A china 2-handled tureen. painted in flowers, an 11in. ware
vase with flowers and foliage in relief, 4 white china des- 2? s
sert dishes, and 7 other pieces f

Eight Staffordshire groups and figures, and 8 potls and lids

A pair of wall mirrors in scroll-shaped poreelain frames with
figures of children in relief and encrusted in flowers, and Z 3/
branches for 3 lights to each, 16in. high
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193 A pair of Satsuma flat-shaped bottles, an Oriental figure 4 /
of an elephant with vase surmount, 6in. high, -"'/
a Canton teapot and cover and a vase

194 A china dessert service, painted in flowers, pink and gilt 7 7 _
borders, 15 pieces, a Staffordshire teapot and cover, "H’
purple, red and gilt, and 4 other pieces

195 Three Staffordshire pot lids, framed, a cottage, a copper ,'?2_/ -
lustre jug. and 7 other pieces

196 Two Chinese carved soapstone figures, 2 coral red ware W
CLLS and saucers, a brown ware toy cabaret, 6 pieces, /é ff ot
and 5 other picces '

197 Nine Old English and other cups and 10 saucers, a Nankin
blue and white bowl. and a plate, and 11 other pieces

198 A pipe with poreelain painted bowl, & green and gilt glass
jug, and a vase, a Dresden china blue and flowered _2/" =
paperweight with dog handle, The Soldiers’ Return,
by Durns, plates, and 4 other picces '

199 An oak fire sereen with needlework panel worked in parrot / o ,r___
and flowers in coloured silks {

24/~

Lots 200 to 240, removed from Lovelace Foad, West Dulwich, are
to be sold by direction of the Evecutors of the late Mr. Frederick
Shelley.

200 A Syrian pottery 2-handled ewer, blue decoration. 18in.
high, another 18%in. high, and a vase decorated black 7

on a turquoise blue ground, 124in. high
201 Old Pewter. A 15in. circular dish, another 14in. dmm /y

another 18%in. diam. ‘_,,g,g:, et fr.
202 | Old Pewter. A set of 5 plates, shaped edges, 3 howls, rose

and crown mark, and 2 rul‘.-p-ng bowls, pierced handles K V!f( /J?

208  Nuankin Blue and White, A pair of deep platﬂ'r—dmmtwrl'f’m
rocks, trees and diaper, 13%in. diam., 5 octagonal- L
shaped dishes, 11}in. and 9}in., and a bowl

204 A pair of 13in. Japanese porcelain vases, decorated in storks
on a mottled ground, and a vase decorated in panels of / ‘.'A -
kylin and dragon, on a vellow ground, 14in. high

205 Delft Blue and White. A gourd-shaped vase, decorated in

Oriental figures, palm trees, ete., 154in. high. a fluted fﬁ'

jar decorated in flowers and birds, 12in. high, and

another, smaller, 10in. high -7

206 Delft Blue and White. A 9in. jar, decorated in ]1:.1!.:.]*-. of G/
flowers and birds, a tulip vase, and 3 other pieces
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rocks, trees and birds, a saucer dish, another, fluted
7 plates, and 11 Delft blue and white plates

208 An Oriental grey crackle vase, decorated in figures, rﬂ{*LsJ 7
garden trellis, ete., in blue, 18in. high

209 An Old English walnut tea caddy, and another, mahogany .Zl..’--‘ 2
210 A Delft blue and white hanging cistern, 21in. high, and an é

oval shaped bowl, decorated in flowers and Ful:ag%_
211 A stone ware teapot and cover with floral decoratio

relief, 184in. high, a stoneware bulbous jug, 2 stune-rja o
ware jugs, and a tobacco jar and cover

207 Nankin DBlue and White. An 8}in. vase, decorated 1n %

212 Delft Blue and White. A 14in. circular dish, Chinese %_
decoration, 6 others, a bowl, and a 16in. Nankin b}w
and white octagonal-shaped dish o iy
4G { =213 | A glass bulbous bottle, 14in. high, another two, Gin. J'ngh\B
"~ a lacquer tea caddy, an hour glass, and 2 wig ds

214 A Syrian tazza dish, blue, green and y
a 2-handled ewer, blue decoration, 13in. high, 2 hml.ls & /
Delft blue and white vase, and a pair of Staffordshire 57'
blue and white diamond-shaped dishes

215 Fifty-two Delft blue and white tiles, 2 Peruvian black
pottery figure jugs, a Staffordshire copper lustre jug, 25""';. £
and a Staffordshire jar, a green stene figure of a dog,
and a Chinese bronze figure of Kwan Yin

dpanese bulbous bottle, decorated in dragon and clouds, 7 /o
'93in. high, and a pair of Oriental vases, 9in. high

chi' Pewter. A tankard and cover, a food vessel with

";35. serew lid, and 6 hot-water plates

219 Old Pewter. A set of 3 hot-water jugs, scroll handles and

cut thumb piece, an 8in. jar with wide mouth, and a /22 .
milk jug

220 Old Pewter. A flask with cup, a tankard, 2 beakers, and
2 salt cellars /

9291 A pair of Indian steel rose water sprinklers, dmnammcci" -
10in. high, an Indian 1:-Ll.tLd and cnamelled bowl and / /
cover, and 2 Japancse mirrors

992 A Chinese carved wood and lacquered figure of an Empcmr. /
8lin. high, a Chinese red wood oblong box carved in f
phoenix birds, 15in. long, a Japanese black and gxlt:'//
lacquer bowl and cover, M!.d a Norwegian tankard

293 Nineteen Japanese tzubas / ?,- _-ap ,.rj-.——n-‘f



224 Four Japanese lacquer inros, one with earved wood netsuke,
a carved blackwood tobacco box and cover and sus- é/_
pender, 3 Japanese sword mounts, 2 buttons, a mask,
and 1 other piece
225 An antique hanging clock with pewter dial, by Le Prince, ,.,‘PG
and wood bracket, on wood panel inset, with Dutch /"‘
blue and white tiles ’
226 An Indian brass rose water ewer, chased in formal foliage, / {/ £
1940, high
227 A Chinese drum-shaped gong and red lacquered stand, Z 7""
4fn. diam., 15in. high
e Connoisseur, bound, 86 vols., unbound, 54 parts ﬁ,; —
Two Indian damascened steel helmets, and 2 shields,
damasccned ihogq - 72
230 An Indian shield, chased and enamelled, 18%in. diam.,
and another, smaller
231 A Japanese gilt lacquer circular box and cover and stand,
a black lacquer box and cover, a Persian bow, and a
turtle shell
232 Five Japenese swords in lacquered sheaths
288 Three Indian swords with ivory handles, another with
wood handle
284 An Indizn sword with pierced gauntlet handle, and a
Chinese executioner’s sword
235 Four Indian knives, a thrusting knife, a Chinese brass
inkwell and pen case, and 2 Canton cnsmel pendants
with erimson silk tassels

236 A pair of antique iron fire dogs

237 A brass repousse ewer, a Turkish copper coffee jug, engraved,
2 copper jugs. a pair of blackwood stands, and 2 others

287a Delft. A 18in. circular dish, decorated bird and flowers in
colours, and 3 plates, blue and white

238 Two Italian brass alms dishes, lustre repousse in figures,
1%in. diam., and an Indian brass and plated eircular
dish, chased and engraved and border of Arabic
characters, 21lin. diam.

239 A Persian steel shield, chased in panels of figures, an arm
piece, and a helmet with spike surmount, damascened

240 A 4-fold Japanese screen, panels worked in birds and
flowers in coloured silks
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Other Property.

241 Five soapstone candlesticks, and 8 ecarved blackwood
figures, 11én. high
242 A Satsuma lamp, decorated in river scene and figures, and
silk shade, tasselled
243 A Chinese ivory carving of 2 figures, coloured, 8lin. high,
and 2 earved ivory figures of seated Buddha, 81in. high
244 A carved ivory earp, 4jin. wide
245 Two carved ivory figures of birds, coloured, wood stands
246 Two Mazarin blue g'nger jars and covers, 10in. high, and a
pair of white erackle spill vases, with figures and utensils
in relief, 12in. high
247 A pair of ginger jars and covers, decorated in immortals
riding on kylin, and children, 11én. high
248 A porcelain basin, enamelled in colours, 111lin. diam., and
a pair of 12in. oblong vases, safiron coloured, glazed
249 Three pottery figures. blue mottled, 15lin. and 12}in.
high
250 A poreelain vase, enamelled in garden scene and figures,
17in. high
251 A blanc de chine pear-shaped vase, 17in. high
252  Five Oriental china figures, enamelled in colours
253 A pair of 12in. Oriental Celadon vases with belts of formal
flowers and foliage in low relief
254 Canfon Enamels. A pair of oblong jardinieres, decorated
in figures, a pair of bowls, and 6 ash trays
55 A Chinese red lacquer oblong box and cover and tray,
carved in landscape, dragons. key pattern, ete.
256 An Oriental blue glass figure of Kwan Yin, 10din. high,
and 4 bowls, engraved
257 A Clinese crystal glass figure of a rabbit, and another,
rose quartz, wood stand
258 Two Chinzse porcela’n figures of kylins on oblong bases,
cnamelled in colours, 14in. ‘high 2/ -
250 A Chinese carved ivory figure of a [Iﬂtv with stork, 9inl ,’
high, wood stand
260 A Chinese pottery box and ecover fo med of group of 2
figures carrying a bale, 8lin. high, znother in form of Mf
man with basket of fruit, .111{1 2 other pottery figures
261 An Oriental green Cloiscnne «nomel bowl, brass pierced J /f
cover, and a red lacquer cabinet of 5 drawers with of 2
sliding front, brass mounts, 9lin. wide
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...} f‘ 17 e /’ﬁ“;ﬂ/{

' green jade graduated bead necklet 'J,r { /ﬂ(
A Tibetan skull incense burner, brass rr:pulias{, over and

— stand
264 A Satsuma figure of seated Buddha, on lotus base, 2%%.%%__
high y

266 An Old English puce glass jug, with diamond cut belt -2{;/:

267 A French porcelain vase-shaped inkstand, painted in ¢
flowers on a turquoise blue ground, mmolu nmu.ul:{:d LA / -
and a pair of candlesticks, en suite '

bands, another with jug, fluted, and another with jug,
pink reeded belts

269 An opaque apple green glass tazza bowl, 6in. high, and an M ko
oblong casket

268 A blue Bristol glass bowl and ecream jug, w'hitc: waved

bowl, %in. diam., and a pair of square shaped tea caddies

270 A Delft blue and white cireular dish, 14in. diam., a Mandarin
-Z/ 1/
and covers

271 A Spode blue and white dish, a pair of small tureens, covers
and stands, a plate, and an oval jardiniere
272 An Oriental Lowestoft bowl, decorated in armorial hcarmgs .,4 '3 /
278 Two ironstone jugs, a bowl, and » set of 8 china jugs 23 &
274 A pair of pink and blue glass vases, and 15 other picees

275 A pair of ormolu lamp stands, on ruby glass mlumns
decorated gilt scrolls

in landscapes and figures, flowers and foliage in mother-
‘o-pearl, 14in. wide

277 An Italian Verde de Pratre figure of a boar, on oblong base, % 7

276 A Chinese black lacquer octagonal-shaped tea chest, mIa: jy

12in. wide, and a Verde Pratre model of the Warwick
vase, carved in belt of heads, 18Lin. high

278 A 10in, blue glass bulbous jug with ringed neck, a black
and gilt ware wine cooler, decorated in flowers, 10in. 4‘-\{/ -
high, and gold lustre Staffordshire teapot and cover
and jug

279 Two bronze figures— Mercury and The Thorn, Sin. high, }9 Y d
and a pair of red buhl and brass inlaid tazze, on square- 0-
shaped bases, ormolu mounts, 8in. high

280 A pair of china vases with flowers and foliage in relief and r.
boy figure handles, in the white, 104in. high, a Stafford- "j/‘_
shire jug, and an Old English china teapot and cover
decorated in flowers and gilt
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13%in. and 14in. high, and another pair, decorated in
figures, 11Lkin. high

282 A Bohemian ruby glass vase and cover with opal plaque, .,20":/
painted in girl’s head, 15}in. high, a moulded glass
lustre vase, Tiin. high, and 3 other pieces

283 An Italian alabaster figure of a girl. on oval base, 86in. /g :‘L
high .r‘f

281  Two pairs of opal glass vases, painted in flowers and foliage, _5 7;

284 An Italian scroll-shaped wood frame, carved in panel of
figures and surmount with figure of saint in relief,
36 by 22in., and another, carved in sem]fs, festoons
and cherubs’ heads, 22 by 17in.

285 Two Mason’s ware blue and gilt vases and covers, dragon :“ 7
handles, 24in. and 28in. high

286 An Italian bronze figure, on cireular base—Hermes, 25in. _V:" 2 /
high

287 A ware group—An American Soldier, lady and child and _
negro bov, incident in American Civil War, 28in. high —

288 A metal oblong tray-—Italian figures, 26in. wide, and an- <
other, View of Salzburg Cathedral, 28in. wide 25/

289 A carved wood bust of a man, on seroll-shaped base, zﬁriﬂ
high
3 s z - v 5 -‘J:{; #*H’ I‘}-"'
200 A Parian bust of a girl, 24in. high / 2
201 An Italian ebonised shrine of architectural design/ mth _
surmount and earved ivory figure of the Virgin in niche, /= -
18 by 83in. ,/:25;:(& 2ol
202 An Italian copper bulbous jar, with repousse o en
around neck, 18in. high ji"

Sl

7
]

E

293 A pair of Japanese bronze square-shaped incense 4)u_mcrs y

d eovers, chased in demons and child surmount, on "/*_J"‘ 1

scroll feet, 16in. high

An ormolu vase-shaped inkstand on marble base and pillar |

¥ surmounted by female bust, 1lin. high, and an imnk;
cannon ball inkstand on granite base and plated mortar .~
feet

' 205 A copper vase-shaped tea urn, on shaped square base, and Pr i
/ a copper kettle, repousse

206 A Japanecse natural wood carving—Mountain Scene with /..j / ‘
o -

figures, 19in. high
207 A Japanese bronze pm,ket. candlestick, supported la o
storks, and a 10in. Japanese lotus flower vase P / —
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299

300

301

302

303

304

306

307

308

309

310

311

312
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A bone veneered caddy with 3 compartments, 4 pieces of
Venetian miniature glass, a French toy cabaret, 10 2 2/
pieces, a Staffordshire castle, and a cottage and 8 other
pieces 7
Two Oriental china plates, a Staffordshire mug, and 7 / f —
other pieces

A Rockingham tazza bowl, painted in flowers, gilt scroll

handles, blue ground, 10lin. high ALY b
Oriental. A teapot and cover, 4 bowls, and part of a tea 4
service enamelled in flowers, 9 pieces / S f—

Four Chamberlam’s Worcester soup plates, painted in
flowers, 8 Derby plates and a dish, 6 Old English 2«&/
printed pattern ware plates, and a Dresden oval %h S
painted in flowers gt f,’.«f 3

A Leeds shaped oval dish, pierced border, 4 cream ware
baskets, a silver lustre teapot and cover, a coffee pnt// f/.- o'
and cover, and a jug /

A Chinese small carpet, the centre with floral medallion, é/ =
flowers and insects on a blue ground, about 5ft. 5in. by (j@
M. 5in.

A Persian rug, the centre with diamond design in 3 oblong "/1’: fcp
panels on a blue and red ground, about 5f1. Tin. by 6ft. 11in.

A Cloisonne enamel vase, decorated in chanticleer and i
flowers, on a blue ground, 25in. high 2:” e /

A Turkish brass circular charcoal burner and ecupola- , 7 -
shaped cover, with copper liner, on feet, 19in. high = /

A Chinese square-shaped rug. conventional design on a [ 7
vellow ground, 2ft. %in. square, and a Persian rug, - ’;" o
3ft. 1lin. by 2ft. 2in. d

A Chinese green satin strip, embroidered in rocks, animals, fts /
insects, ete., in coloured silks, and another, purple satin, —¢=' /=
embroidered in phoenix bird, paconies, ete., in eoloured /
silks and gilt thread et

A length of Ilndian green and erimson silk brocade, 5yds. 12in. —5'5#6:""
long, 82in. wide /

Four dozen linen and lace insertion handkerchief satchets, - ﬂ7—~""

b R

]

a black lace scarf, a lace collar, and a trimming, sundry=—"
lace d’oyleys, ete.

A Chinese ebonised cabinet with 6 drawers, enclosed by /
2 doors and 2 drawers under, carved and pierced in g/
buildings, figures, ete., 15in. wide, 30in. high, and a /
Japanese lacquer cabinet, decorated birds, flowers, ete.,
in gilt, 104in. wide

P

er—
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22 . . == -
antique embroidery, on canvas, worked in flowers in
coloured silks, framed o R f

.,:.r
318 A Cairo 10-sided coffee table, inlaid lnntlmr-u’-p:yﬂfﬂhjdf -

*  printed in figures, a needlework panel—Figure of Christ,

and a poreelain bowl enamelled in flowers
7 A porcelain inkstand, decorated in flowers on a blue ground,

in ormolu arbour with porcelain flowers, fitted electric 2 2_/
light, and an Old English mahogany sarcophagus-
shaped tea caddy, with cut glass bowl

318 A Staffordshire figure of a monk reading, 6in. high. and an /é /
Italian Majolica bust of a youth, 7in. high

819 A crimson satin brocade chair seat and back and 1 arm,
and 6 tapestry chair seats

320 A gilt-plated tea service, comprising kettle, stand and Imnp
teapot with jug and bowl, engraved, and a pair of J%I
plated candlesticks, chased in figures

421 Three silver miniature frames, and 17 other pieces '/

322 An Early English pewter tazza, on ecircular
pricked belts and border, early marks and inseribed, J. f"' -
Sin. high

328 Old Pewter. A shaped oval dish, fluted edge, rose and (
crown mark, 18in. wide, and a circular bowl, 10in. diam. 5@

324 A pewter jug with seroll handle, and a pewter sugar bowl
and milk jug

3244 Old Pewter. A coffee pot, a teapot, 3 circular salt cellars, 4
and an ecclesiastical wafer box, waved incised design and dz ¢

initials P
3248 A quantity of old lace : ?L - ' 4
324¢ An old Persian needlework shawl - ...'?Cf,f'?? w7
324p Two old silk needlework pictures o :j' A ¢ f —:1.’:{"“{
324r. A 16th Century needlework panel in frame
8247 Two old silk embroidered chasubles 3 -
3246 An old French cream and pink striped H]L brocade /g.uurt. \f ,-1 )

dress, woven in flowers, 18th {,mmn; [ 27
325 An Old English plass picture—Figures in a Lﬂmfi-:l:J ﬁi:n‘;ﬂ' A
oval china vase, and a pair of pot pourri vases .uhl/ :’.-'/
covers, painted in flowers and gilt, 6Lin. high -7
326 A patchwork quilt J"‘\;
r’

An Old English sampler, an Old English lmnclke’rdmf f > f

! : and a Chinese cream satin panel. embroidered );‘PM. 2
( ﬁ_i—"’:]/];lﬁ Oriental. An 8in. blue glazed bulbous bottle, an 'Bh""‘"'ﬂ
4 { turquoise blue vase, an aubergine glazed incense bowl, /’W SN
31
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V.
327 A Paisley shawl /7 .-;-t' -
328 A white cashmere shawl. a pink striped cotton shawl, and a ‘;7
violet silk flounce
329 Four Doulton ware spirit bottles and stoppers, in wicker f '.-‘_

basket, and a Sheffield plated wine cooler, 13in. high i
330 Zobell—A sand picture, Sheep in a landscape

331 Two glass pictures—Woodeock Shooting and Queen Ann O =
382 A pair of panel pictures—=Saints, and a pair of wax p.a.n.(*l'-:
%(:‘_‘ ‘J.

Hunting Subjects /7
Two Old English paintings on silk—Historical Scenes, "/F’“ 5*—#‘

333 Dooks. Novels, Poetical Works, ete. 13 vols.
ram>d

Three seimitar knives and 8 forks with bow china pistol LA /
* " handles, 4 two-prong forks and a knife with blue 1mint¢(l!___z

. china handles, 1 other, and a mother-"o-pearl spoon
L!‘-ﬁﬂM set of four Italian bronze figures of horses, on oblong 7
bases, 13in. high
337 A painting on glass—A River Scene with hoats and figures -
and castle in background
338 A silk Paislev shawl] 2 / —
389 A pair of opal and gilt glass lustrl vases with prismatic ...'-?.:‘."/'fi-
drops .
340 A Japanese pﬂ:rﬂelain circular dish, decorated in fi?fh, and //&, D
another pair, decorated in figures, garden trellis, ete.,
12in. diam. .
341 A 4-fold Japanese dwarf screen, worked in birds, flowers, /gﬁ A
ete., in white silk

342 A Doulton china figure of a bird, 4 others, and a china / . ¢
snail /

343 A barcmeter in mahogany stick case, with brass arched 4t / i
top and ivory pedim_nt o2 PO

DECORATIVE FURNITURE.

344 A wal
fﬁ. 345 A

t spinning wheel L;kj —

ogany bow front hanging Luphoﬁrd enclosed by 2?,/ %
LV 2 doors, machicolated cornice over
b A wee Indian beaten brass bound teak tubs and mﬁunta LEL

[ An Old English mahogany bow front chest of 5 draw

\ _‘E"\_ﬁ. i on bracket feet, 8ft. 6in. wide

\oee—'348 An Old English oak linen chest, 8fi. 4in. wide
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A361

a62

363

BG4

3635

a2

A set of 8 Old English mahogany chairs, with carved rail
back stretchers, and a folding easy chair, painted in
flowers

A violin, in case

A Chinese blackwood square-top table, carved in foliage,
seals, dragons, ete., on pierced and carved standards,
24in. wide

A wheel barometer and thermometer, in mahogany and
inlaid case, with convex mirror, by Della Torre, Perth

An Old English cedarwood linen chest, incised and inlaid
in birds, floral design, arabesque and scroll ornament
in black, 4fi. 10in. wide

An Old English clock with brass and ormolu dial by Bangr.
Ezekiel Newton, in oak upright case

A carved oak panel, 8ft. 2in. by 2ft. 2in.

An Old English oak railed back chair, with carved front
streteher

An Old English oak chair seat and back, covered in needle-
work

An Old English hanging clock and barometer in lacquered
case, and painted in flowers

A mahogany and inlaid square-back easy chair with arms,
on tapered legs, upholstered in blue flowered silk damask

A Chinese 4-fold black and gilt lacquer screen, decorated
in vine leaves and grapes, on a diaper ground, 8ft. high,
23in. wide

A fumed oak easy chair with arms and adjustable back,
upholstered in grey ribbed velvet

An Old English upright mirror in gilt frame with coruice
over, 2ft. Bin. wide, another with frieze of classical
figures, 22in. wide, and another, 23in.

A pair of Chinese black lacquer oetagonal shaped chests
inlaid in landscapes and figures and flowers in mother-
o’-pearl, on ebonised stands with drawer, secroll-shaped
legs and tray stretchers, ormolu mounts, 18}in. wide

A barometer and thermometer in boldly carved and gilt
case with acanthus foliage and flowers and boy figure at
base, 3ft. 3in. high

An Old English square-shaped footstool, top eovered in
needlework, and a fender stool, top covered in needle-
work
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367

368

369
370

a7l

372
473

376

avv

374

380

381

382

383
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An Old English walnut top table, with drawer and carved
edge, inset with geological specimen plaque, on carved
mahogany fluted pillar and shaped base and paw feet,
221in. wide

An Old English mahogany and inlaid swing toilet mirror on
plateau, with 1 long and 2 short drawers, 17in. wide

An Old English mahogany swing toilet mirror. on oblong
plateau with drawer, 14kin. wide

Another with drawer in plateau, 20in. wide

An Old English mahogany and inlaid swing toilet mirror,
bow front plateau with 3 drawers, 194in. wide

An 0ld English mahogany and inlaid swing toilet mirror in
plateau with drawer, 181in. high. and a mahogany swing
toilet mirror. on standards, 14in. high

An ebonised and walnut 4-tier etagere

Four circular mirrors in gilt frames and 2 oak panels, carved
in serolls and gilt

An oblong mirror with bevelled plate and mirror border, in
gilt frame, 3ft. 2in. by 2fi. lin.

A set of 6 Chinese blackwood panels, inlaid in flowers, seals,
Chinese characters. ete., in mother-o’-pearl, 6ft. 6in.
by 12in.

A pair of carved and gilt square shaped jardiniere stands. on
cabriole legs and tray stretcher, 18in. square, 8ft. Tin. high

An Old English mahogany telescopic reading table with
rising top and pull-out slides at ends, on turned pillar
and claw, 24in. wide

A 3ft. 4in. Old English walnut oblong table with oak top and
1 long drawer, oak lined, shaped apron front, on front
cabriole legs

A pair of gilt jardiniere stands, on scroll tripods and claw,

3ft. Gin. high

A Persian carpet, conventional design, on a marone ground
(eut one end), about 10f1. 6in. by 12f1. 6in.

A mahogany and satinwood inlaid bureau with fall front,
enclosing pigeon holes and drawers and 8 drawers under,
on bracket feet, 2ft. Gin. wide

A mahogany ecircular table, on carved pillar and claw, the top
inlaid in various woods in geometric design and circles
of animals, 30in. diam.

A mahogany oval top table with drawer and fall down flaps,
on tapered legs

FINIS.






